



Бывший начальник регионального УГИБДД подозревается в получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника УГИБДД по Республике Мордовия 57-летнего Александра Шелудякова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки с вымогательством, в крупном размере). Как установлено в ходе производства первоначальных следственных действий, в сентябре 2013 года на тот момент действующий начальник УГИБДД полковник полиции Шелудяков потребовал от одного из подчиненных сотрудников передать ему взятку в размере 500 тысяч рублей за общее покровительство по службе и решение вопроса об оставлении в занимаемой должности в связи с выявленными недостатками в работе. О противоправных требованиях своего начальника потерпевший сообщил в УФСБ по Республике Мордовия, в связи с чем передача оговоренной суммы проходила под контролем оперативных сотрудников. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659416>